

凝心聚力建功『四个善作善成』

焕发激情活力 拼搏铸就梦想



▲市级机关2024年春季运动会高燃开幕。

体育是力量的角逐、智慧的较量、美丽的展示。

5月19日，市级机关2024年春季运动会在河东体育中心举行。运动会以“振奋精神、凝心聚力，建功‘四个善作善成’”为主题，共设置100米跑、立定跳远、4×100米接力跑、拔河、跳绳、定点投篮、定点足球射门、趣味羽毛球、勇往直前、齐心协力等10个项目。

开幕式上，伴随着《歌唱祖国》《运动员进行曲》旋律，仪仗队员、荣誉方队、裁判员方队和由67个市级机关代表队组成的26个方阵，迈着矫健的步伐，高呼彰显团队风采、机关特色的口号，神采奕奕经过主席台。

初赛胜出的550名运动员参加决赛，1600余名市级机关党员干部职工现场感受了体育竞技带来的拼搏力量。运动场上加油声此起彼伏，运动员们英姿飒爽、朝气蓬勃、奋勇拼搏，展现出市级机关敢于争先、积极进取、勇争一流的精神风貌。

据悉，本次运动会集个人项目与团体项目、运动性与趣味性于一体，自4月11日启动以来，吸引万余名机关干部职工参与，有力推动了健康机关、和谐机关、活力机关建设，带动了市级机关全民健身运动蓬勃开展。市委市级机关工委、市级机关工会联合会将强化统筹指导，推动各单位因地制宜丰富和活跃机关文体活动，引导干部职工把焕发出的激情活力，转化为深入贯彻落实习近平总书记视察天津重要讲话精神的热情和动力，积极投身高质量发展“十项行动”的火热实践，为奋力谱写中国式现代化天津篇章不懈奋斗。

本版组稿：李庆华 战扬 李环 杜娟英 李欣 赵倩雯 刘晓璇



▲拔河比赛选手“绳”采飞扬，活力开“拔”。



▲立定跳远选手跳出活力风采。



▲入场方阵展英姿。



▼女子百米跑出“加速度”。



▲合力运球欢乐多多。



▲足球定点射门选手脚上争锋。

